
 

 

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι 

απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι 

αποκλειστικά των συγγραφέων και δεν 

αντικατοπτρίζουν απαραίτητα τις απόψεις και τις γνώμες 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Ούτε η 

Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε η χορηγούσα αρχή μπορούν να 

θεωρηθούν υπεύθυνα για αυτές. 

 

Δελτί ο Τύ πού / Είσαγωγίκή  σύζή τήσή 
Στις 21 Οκτωβρίου 2021 πραγματοποιήθηκε η εισαγωγική συζήτηση του έργου «Postcare 2.0: 
Ενημέρωση των εργαζομένων στον τομέα περίθαλψης σχετικά με τους κανόνες απόσπασης». Όλοι οι 
συμμετέχοντες στο έργο ήταν παρόντες στη διαδικτυακή συνάντηση. Η καθηγήτρια Grażyna Spytek-
Bandurska, εκπρόσωπος της Ομοσπονδίας Πολωνών Επιχειρηματιών (δικαιούχος του έργου), άνοιξε τη 
συνάντηση, μετά την οποία οι συμμετέχοντες έκαναν σύντομες παρουσιάσεις των οργανισμών και των 
θεσμών τους. 

Η κοινοπραξία του έργου αποτελείται από οργανισμούς από 5 κράτη μέλη της ΕΕ (Πολωνία, Ισπανία, 
Ελλάδα, Ολλανδία, Λιθουανία) και 1 υποψήφια χώρα (Σερβία), που συγκέντρωσαν εταίρους από τις 
χώρες από τις οποίες αποσπώνται οι εργαζόμενοι και τις χώρες που δέχονται τους αποσπώμενους 
εργαζομένους. Ο Δρ Marek Benio, Αντιπρόεδρος του Ευρωπαϊκού Ινστιτούτου Εργατικής Κινητικότητας 
(ELMI), παρουσίασε το έργο, τα βασικά σημεία, τις προθεσμίες, τις έρευνες και τις μελλοντικές 
εκδηλώσεις. 

Επισημάνθηκε το γεγονός ότι το έργο Postcare 2.0 αποτελεί συνέχεια του προηγούμενου έργου 
«POSTCARE 1.0» που χρηματοδοτήθηκε από την ΕΕ, με έμφαση στη δημιουργία βάσης δεδομένων. Το 
έργο θα στηρίζεται σε αποτελέσματα έρευνας προκειμένου να ενημερωθούν οι εργαζόμενοι (πολίτες 
τρίτων χωρών που έχουν προσληφθεί σε μία χώρα της ΕΕ και αποσπώνται για εργασία σε μια άλλη χώρα 
της ΕΕ) και οι εργοδότες που αποσπώνται τους εργαζομένους από τρίτες χώρες, σχετικά με τις συνθήκες 
εργασίας που θα συναντήσουν αυτοί οι εργαζόμενοι. 

Κατά τη φάση της συζήτησης και της φάσης των ερωτήσεων και των απαντήσεων, ο εμπειρογνώμονας 
μοιράστηκε πληροφορίες σχετικά με τις επόμενες δραστηριότητες στο πλαίσιο του έργου, 
συμπεριλαμβανομένης της Διεθνούς διαδικτυακής συνάντησης εργασίας και της δημιουργίας Κέντρων 
πληροφόρησης, επίσης μέσω διαδικτύου. Συζητήθηκαν λεπτομέρειες σχετικά με την υλοποίηση αυτών 
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των δραστηριοτήτων και την παρουσίαση πληροφοριών σε εργαζόμενους και εργοδότες μέσω αυτής της 

διαδικτυακής πλατφόρμας ενημέρωσης.  

 


